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Comité parental d’appui auprès de l’école (CPAÉ) / Comité de parents 

 

Date : Mardi le 2 novembre (18h30 – 20h) 

 
 

Procès-verbal 

 

Présences :   Denise Richard, Justin Vautour, Nadine Jacob, Nathalie Bourgeois, Nicole 

Cormier, Sonia Bourgeois, Jean Marc O’Brien, Nadine Hebert 
 

1. Bienvenue et adoption de l’ordre du jour  

 

Mme Sonia Bourgeois souhaite la bienvenue aux invités à la rencontre du CPAÉ/Comité 

de parents.   
Ajout à l’ordre du jour :  Sous le rapport de la direction on enlève le point sur le code 

vestimentaire et on le remplace par un point sur la grève  
 
 Proposition : L’ordre du jour est proposé avec les modifications par Nadine Jacob et 

appuyé par Nathalie Bourgeois. 
                             ADOPTÉE 

 

2. Adoption du procès-verbal du 22 septembre, 2021 

 

Proposition : Le procès-verbal du 22 septembre, 2021 est proposé par Justin Vautour et 

appuyé par Nadine Jacob 
             ADOPTÉE 

 

3. Suivis du procès-verbal du 22 septembre, 2021   

 

• Terrain à vendre derrière l’école.  Luc suivi au niveau du district- aucun mis a jour de sa 

part.  Le terrain est toujours à vendre. 

• Demande de dispense hymne- demande a été accepter par le district 

• 8 besoins de l’école on va en discuter davantage ce soir 

• Recrutement de nouveaux parents pour le comité- aucunes communications jusqu’à 

date 

 

4. Rapport de la direction 

 

• TBÉ: 

o Priorités de l’année :  
o Mat a 5e lecture.  Lecture guidée groupes ciblés, 3 fois par semaines 
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o 6-8e l’engagement (motivation scolaire).  Après-midis créatifs. Deux fois par 
semaine.  Options de cuisine, menuiserie, art dramatique, informatiques, ou 

sports.  En lien avec résultats d’apprentissage.  Crée, valider et réfléchir.  Chance 
de partage et publier. 

o L’école a reçu des fonds de plusieurs programme et des dons des entreprises et 

la communauté. 
 

• Besoins de l’école: 

o Micro casque pour élèves, micro casque pour enseignants, livres nivelés pour la 
lecture du soir 4e et 5e, chandails sportifs, ajouts d’iPads en classe, trépied pour 

iPads, appui pour iPads. 
o La direction va aller nous chercher des estimée de cout pour ces besoins et on 

en discute de nouveau à la prochaine réunion. 

 

• Grève: 

o Situation actuelle, angoisse et anxiété pour TOUS les membres du personnel, 

difficile pour les familles. 
o Refus, garderie, pas de nouvelle, gestion complexe, frustrations. 
o Lundi et mardi- rassurer le personnel, offrir formations et accompagnements, 

soutien technique pour certaines familles, aller à l’école chercher outils 
additionnels, réunions, check-ins avec personnel, mardi mieux que lundi. 

o Apprentissage- révisions, nouveautés, ne pas pénaliser, enregistrements 
o En attente de nouvelles… 

 

5.   Parc communautaire accessible 

 

• Concours UNI : le parc est un projet finaliste et la communauté est encourage de voter 

pour le projet du parc (le projet gagnant reçoit un don de $50,000).  Tous les finalistes 
vont recevoir un don de $5,000. 

 

 
6.   Prochaine rencontre 

 

• Mardi le 11 janvier à 18h30 

 
7.  Ajournement (20h) 

 

• Réunion ajournée à 19h32 


